

ВЕСТЬ



УЧРЕДИТЕЛИ: Законодательное Собрание Калужской области; Правительство Калужской области

Издается с 5 января 1991 года
Цена свободная

24 сентября 2013 года, вторник
№ 331 (8119)

НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ

Владимир БЕЛОВ

Лесничему Юхновского участка лесничества Владимиру Анатольевичу Белову за многолетний добросовестный труд председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурич вручил ведомственный нагрудный знак «Почетный работник лесного хозяйства Российской Федерации».

Владимир родился в 1953 году в Юхнове. После окончания Правдинского лесного техникума трудовой путь начал участковым техником, затем помощником лесничего. Сегодня, осуществляя государственный лесной контроль и надзор, он надежно обеспечивает сохранность лесов, их своевременное и профессиональное воспроизводство.



ЛИДЕРЫ

Семь калужских промышленников вошли в рейтинг лучших менеджеров страны

Ассоциация российских менеджеров и издательский дом «Коммерсант» опубликовали на прошлой неделе рейтинг лучших менеджеров страны 2013 года. В списке из 100 региональных руководителей нашлось место и калужским директорам. Проведенный авторами экспертный опрос выявил семь наиболее заметных на федеральном уровне калужских управленцев. Правда, лишь четверо из них имеют российское гражданство, остальные – иностранцы.

В рейтинг-2013 попали: Иозеф Баумерт, генеральный директор калужского завода ООО «Фольксваген Груп Рус»; Дмитрий Колбичев, генеральный директор ООО «Агрисогаз»; Сергей Котов, генеральный директор ЗАО «Агрофирма «Оптима»; Ларс Питер Мартин Андерсон, генеральный директор ЗАО «Вольво Восток»; Юрий Левковский, генеральный директор ОАО «КаДди»; Ли Санг Су, генеральный директор «Самсунг Электроникс Рус Калуга»; Валерий Печенко, генеральный директор ОАО «Калугаприбор».

Андрей МАКАРОВ.

АКТУАЛЬНО

Глав послали на теплотрассы и в котельные

Губернатор поручил им лично оценить готовность объектов ЖКХ к отопительному сезону

Ситуация с подготовкой к зиме обсуждается на рабочих заседаниях членов областного правительства еженедельно. Не стало исключением и вчерашнее.

Как доложил министр строительства и ЖКХ Константин Баранов, в муниципальных образованиях к 25 числу (дате начала отопительного сезона) все готово, все социальные объекты будут подключены. Не успеют к этому сроку, по его словам, лишь в Кондрове и Сосенском, где работы на теплотрассах продолжаются. О ситуации в Кондрове мы уже писали неоднократно. Напомним, что из-за организационных неурядиц (неправильное оформление проектно-сметной документации и нарушения при проведении торгов) работы по замене изношенных теплотрасс начались лишь в сентябре. Для того чтобы у людей не возникли проблемы с теплом, губернатор поручил местным властям вести работы на объектах круглосуточно. Как рассказал вчера посредником

видеосвязи глава администрации Дзержинского района Олег Макаров, распоряжение выполнено, работы ведутся в три смены. Но даже при таком аврале раньше 1 октября их не закончить. Что же касается социальных учреждений, то тепло здесь будет подано в срок, заверил он.

В Сосенском картина более радужная. По словам главы администрации Козельского района Елены Слабовой, работы также ведутся круглые сутки и их планируют завершить уже завтра.

Губернатор в очередной раз напомнил всем главам администраций муниципальных образований, что вопросы подготовки к отопительному сезону являются зоной их личной ответственности: — Одевайтесь потеплее, меняйте туфли на резиновые сапоги и лично проверьте каждый метр теплотрасс, каждую котельную.

Он также подчеркнул, что в детских учреждениях тепло необходимо подавать уже сейчас.

Апри АМБАРЦУМЯН.

СПОРТ

- А что, «Динамо» бежит? - Все бегут!

В минувшее воскресенье в Калуге прошёл «Кросс наций-2013»



Счастье 4-ю стр.

Фото Сергея КОНСТАНТИНОВА.

НАЦПРОЕКТЫ

Чтобы план дождём не смыло

Непогода усложнила строителям задачу сдать в этом году 800 тысяч квадратных метров жилья



Постоянные дожди практически останавливают некоторые виды строительных работ, особенно нулевого цикла, мешают нормальной деятельности техники, не говоря уже о людях. Основные объёмы жилищного строительства – в Калуге, поэтому очередное заседание совета по реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» началось с

осмотра объектов, расположенных на правом берегу Оки. Ввод большинства из них запланирован на конец нынешнего года.

Первым объектом, который посетил губернатор Анатолий Артамонов и члены совета, был жилой микрорайон «Европейский квартал», расположенный близ деревни Скотново (на снимке). Это комплекс трехэтажных жилых домов, строящийся с применением пеноблоков и кирпи-

ча, со снегодержателями на крышах и усиленными фундаментами. Всего в этом микрорайоне будет сдано квартир общей площадью около 60 тысяч квадратных метров. Как пояснил генеральный директор ЗАО «Европейский квартал», полное завершение строительства запланировано в 2016 году, но три первых дома уже заселяются. Новоселы – в основном молодые работники расположенных неподалеку заводов «Вольво» и

«Континенталь». Стоимость квадратного метра в этих квартирах – 38 тысяч рублей. Строители учитывают индивидуальные запросы покупателей квартир на их внутреннюю отделку.

Анатолий Артамонов оценил качество возводимых жилых домов в «Европейском квартале» и рекомендовал застройщикам увеличить темпы строительства.

Окончание на 2-й стр.
Фото Игоря МАЛЕЕВА.

ПРИРОДА И МЫ

Гасить на месте

Областная лесопожарная служба приобретёт новое качество

Думаю, ни у кого еще не стерлись из памяти события лета 2010 года, когда по всей стране полыхали лесные пожары. Не обошла эта беда стороной и нашу область. К слову, у нас леса занимают территорию 1 млн. 409 тыс. гектаров. Как говорится, оцените масштабы.

Три года назад страна оказалась в дыму и смоге потому, что лесные пожары некому было тушить. Тогда в результате очередного реформирования ответственных за это определены на аукционах, где размещались заказы. Зачастую победившие на них организации, получив воледеленный заказ, не имели ни специальной техники, ни обученных спе-

циалистов. В результате, когда клянул «красный петух», пришлось принимать чрезвычайные меры, чтобы погасить пылающие леса. После чего «наверху» опомнились и приняли решение, что отныне работу по предупреждению и тушению лесных пожаров будут выполнять не шарашкины конторы, а специальные организации, подведомственные органам исполнительной власти регионов. Для их технического оснащения из федерального бюджета были выделены средства. В нашем регионе областная противопожарная служба была создана в мае 2011 года.

Как рассказал на вчерашнем рабочем совещании

членов областного правительства министр лесного хозяйства Владимир Макаркин, сейчас в составе службы функционируют три пожарно-технические станции (Калуга, Жиздра, Юхнов). И если с обеспечением техникой проблем нет, то людей не хватает. Как подчеркнул министр, проведенный анализ показал, что действующие три станции не в состоянии обеспечить оперативное тушение лесных пожаров из-за того, что им приходится обслуживать уж очень большую территорию. По его мнению, чтобы избежать ненужных рисков и иметь возможность гасить огонь

на месте, региону необходимы дополнительные пожарно-технические станции. Министр предложил создать на базе имеющихся служб в лесах (Жуковский, Дзержинский, Малоярославский, Людиновский и Еленский). Тем более что лесхозы не в состоянии их нормально финансировать. После перехода в областную противопожарную службу они будут обеспечены новой спецтехникой, а специалисты там хватает. Таким образом, бороться с лесными пожарами можно будет гораздо эффективнее.

После обсуждения предложение было поддержано участниками совещания.

Андрей ЮРЬЕВ.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Ярмарка в духе времени

Активисты проекта калужского ДНК показали, из чего же сделана наша новая культура: еда, музыка и игры на свежем воздухе

«Очень по-европейски» — сказала моя знакомая, пытаясь прямо на месте сформулировать свое впечатление от фестиваля, прошедшего в Калуге 21 сентября. Наверное, это было похвала.

Я не знаю, как у них там в европах, но для меня в фести-

вале местной культуры, организованном в рамках программы Дворцов новой культуры (ДНК), очень чувствовалось дыхание близкой столицы. Все было очень по-московски: продуманно, современно и не без выдумки (хотя нынче в таких случа-

ях, кажется, надо говорить «креативно»).

Помпез в пространстве фестиваля местной культуры было несложно. Сложнее было бы его обогнать: фестиваль буквально встал у тебя на привычном маршруте, идущем вдоль фасада ки-

нотеатра «Центральный», вырвавшая большой афишей, деревянными кубами для демонстрации чудес нарктура и танцевальной сценой. Фестиваль буллит тебя музыкой и ласково заманивая запахи ми еды.

Окончание на 2-й стр.

